

12/15(木)~29(木)「歳末食品祭」に掲載しております
三田屋総本家 ①ローズハムブロック ②白ハムブロックの



内容量表記に誤表記がございましたので、以下に訂正させていただきます。

三田屋総本家 ローズハムブロック
内容量：誤 270g → 正 255g

三田屋総本家 白ハムブロック
内容量：誤 270g → 正 255g

それに伴い、販売価格を以下の通りとさせていただきます。

三田屋総本家 ローズハムブロック
販売価格：誤 1,385 円 → 正 1,300 円

三田屋総本家 白ハムブロック
販売価格：誤 2,200 円 → 正 2,000 円

この度はご迷惑をお掛けしましたこと
お詫び申し上げます。